



万州区龙驹镇梧桐村,芦花鸡探头“迎客来”。
两江新区融媒体中心记者 王加喜 摄



万州经开区鲁意纺织生产车间,纺纱飞舞。
高新区融媒体中心记者 雷键 摄



一摄影记者在万州区建筑工地拍摄。
记者 王忠虎 摄

影像之旅 风景呈现

“聚焦新重庆——重庆市新闻摄影学会区县行(万州站)”作品选登

本报讯(记者 王忠虎) 7月21日至23日,“聚焦新重庆——重庆市新闻摄影学会区县行”活动首站在万州举行。来自新华社、中国新闻网、重庆日报、华龙网、上游新闻及部分区县融媒体中心的近40名摄影记者,进工厂、下工地、走乡村、看产业,记录产业发展、城市建设、文旅融合、乡村振兴等。

今年,在“高分报表”的奋斗号角声中,

重庆各区县策马扬鞭,跑出新重庆的速度与激情。万马奔腾,万州干部群众上下齐心,以拼搏实干、昂扬奋进的精神和状态,深入践行新发展理念,积极融入新发展格局,切实担当新发展使命,奋力谱写万州高质量发展新篇章。城市面貌、人居环境、经济氛围发生了可喜变化。摄影记者们用图片、短视频等形式,聚焦平湖发展,记录万州变化。



万州区天生城文旅街区,剧院台上台下。
重庆三峡融媒体中心记者 张倩 摄



万州区恒合土家族乡箱子村,萌娃避暑、研学两不误。
重庆三峡融媒体中心记者 侯本艳 摄



蓝天白云,绿色环抱,万州综合保税区。北碚区融媒体中心记者 秦廷富 摄



万州区望江大梯道,市民踩出幸福曲。
中国新闻网重庆分社记者 何蓬磊 摄



万州区一工地唱响劳动者之歌。记者 王忠虎 摄



万州区学子学跳竹竿舞。记者 王忠虎 摄



万州区田园风景如画。记者 王忠虎 摄



万州区恒合土家族乡,新农村,新农人。重庆日报首席记者 龙帆 摄